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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY/ŠKOLSKÉHO ZAŘÍZENÍ

Škola je organizační složkou obce. Zřizovatelem je Obec Starý Jičín, 742 31 Starý Jičín 6, okres Nový Jičín. 
Součástí je školní družina, školní klub a školní jídelna. Rada školy není zřízena.
Kapacita školy je 480 žáků, školní družiny 81 žák, školního klubu 129 žáků a školní jídelny 500 jídel. 
Ve školním roce 2002/2003 probíhá výuka 292 žáků ve 14 třídách. 

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané v rámci projektu 
PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU S OHLEDEM NA 
POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

V rámci projektu P III – Infrastruktura bylo dodáno 11 ks počítačů a jedna tiskárna. Z jiných zdrojů má škola 17 
počítačů, deset je umístěno v počítačové učebně, dva jsou v kanceláři, jeden s tiskárnou v ředitelně a čtyři ve 
školní družině a ve třídě.
Počítačovým vybavením získaným v rámci projektu byla zařízena další počítačová učebna. Žákovská pracoviště 
jsou umístěna po obvodu místnosti a poskytují dostatek prostoru k manipulaci pro splnění podmínek na 
hygienické požadavky na výuku. Připojení k Internetu poskytuje pro všechny počítače v nové učebně GD (280 
Kb) a pro osm počítačů ve staré učebně Internet club Nový Jičín (rychlost připojení 56 Kb). 

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Koncepce využití výpočetní techniky ve škole není dosud písemně zpracována ani samostatně, ani v rámci 
jiných koncepčních dokumentů. V budoucnosti je plánováno využití výpočetní techniky v informačním centru, 
jehož vybudování bude záviset na objemu finančních prostředků. 
Využití výpočetní techniky v práci školy
V den inspekce nebyla výpočetní technika dodaná škole v rámci projektu PIII využita ani ve výuce, ani mimo 
výuku.
V rámci týdenního rozvrhu v počítačové učebně dodané škole v rámci projektu PIII probíhá výuka výpočetní 
techniky a informatiky v rozsahu 6 hodin týdně. Průběžně a operativně jsou počítače využívány v hodinách 
matematiky, cizích jazyků a zeměpisu. Výuka předmětu základy administrativy (6 hodin týdně) probíhá na 
počítačích dodaných z jiných zdrojů. Mimo vyučování je učebna využita asi dvě hodiny týdně pro žáky pracující 
na Internetu. V další učebně pracuje kroužek výpočetní techniky ( 4 hodiny týdně).
Výpočetní techniku využívají členové pedagogického kolektivu jako zdroj informací, prostředek sloužící 
k přípravě na vyučování i k sebevzdělávání. 
V počítačové učebně se uskutečnilo také další vzdělávání pedagogických pracovníků.

Kladem projektu PIII je:
 pro žáky se rozšířila možnost využívat připojení k Internetu,
 modernější počítačové vybavení zvýšilo technickou úroveň školy,
 možnost pro učitele připravovat se na vyučování (z pohledu krátkodobé přípravy i dalšího sebevzdělávání) 

moderním způsobem, 
 rozšíření nabídky volnočasových aktivit školy,
 otevírání se školy veřejnosti. 
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Projevující se zápory:
 soubor výukových programů je kvalitativně a kvantitativně výrazně omezený,
 nelze používat jiné než dodané výukové programy, které má škola k dispozici

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Zřizovací listina ze dne 27.12.2000
2. Rozhodnutí o zařazení do sítě škol čj. 18 768/02-21 ze dne 17.5.2002
3. Výkaz o Základní škole Starý Jičín, okres Nový Jičín, podle stavu k 30.9. 2002
4. Rozvrhy hodin počítačových učeben

ZÁVĚR

Škola má rezervy ve využití výpočetní techniky instalované v rámci projektu PIII, tato je dosud využita jen 
částečně. Vyřešení nedostatků a omezení není v možnostech školy.
Učitelé mají neomezený přístup k počítačům a k práci s nimi.
Žáci mají přístup k počítačům a práci s nimi v průběhu vyučování matematiky, cizích jazyků a zeměpisu.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Magda Trávníčková Trávníčková v.r.

Další zaměstnanci ČŠI

Ludmila Kubicová

V Novém Jičíně dne 17. prosince 2002

Datum a podpis ředitele školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 16.12.2002

Razítko



4

Ředitel školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Antonín Kusák Kusák v.r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů, 
může ředitel školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím 
obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje, odbor škol., kult. 
a sportu, 
28. října 117, 702 18 Ostrava 2

6. 1. 2003 144 435/03-5151

Zřizovatel Obec Starý Jičín, 742 31 Starý 
Jičín 

6.1. 2003 144 434/03-5151

Rada školy- není zřízena

Připomínky ředitele školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány
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